



НОВОСТИ WWW.PTEL.CZ

ЖИТЕЛИ ПРАГИ НЕДОВОЛЬНЫ НОВЫМ РАСПИСАНИЕМ ТРАНСПОРТА

Согласно проведённому опросу, 28% чешского населения недоволено нововведениями в транспортной системе Праги. 40% воздержалось от комментариев, так как изменения их не коснулись. Довольно лишь 10% граждан.

Согласно проведённому опросу, 28% чешского населения недоволено нововведениями в транспортной системе Праги. 40% воздержалось от комментариев, так как изменения их не коснулись. Довольно лишь 10% граждан.

Напомним, изменения в расписании городского транспорта вступили в силу 1 сентября 2012 года. Некоторые маршруты были сокращены или удалены полностью.

25% опрошенных жаловалось на дополнительные пересадки в связи с изменением или полной отменой некоторых маршрутов следования. 50% считает, что изменения в расписании транспорта не были нужны. Согласно опросу больше всего недовольных в Праге 4, 7, 8, 10.

ЧЕХИЯ НА 7 МЕСТЕ ПО УРОВНЮ ИНФЛЯЦИИ

В Чехии цены растут быстрее, чем в других европейских странах. Последние данные Евростатистики показывают, что Чехия по уровню роста инфляции занимает 7 место из 27 стран.

В августе 2012 года цены в Чехии выросли на 3,4%. В то время как в среднем по Европе показатель составляет 2,7%. Меньше всего рост заметен в Швеции (1,9%), Греции (0,9%), Латвии (1,9%). Самый высокий скачок цен произошёл в Венгрии (6%), на Кипре (4,5%) и в Эстонии (4,2%). В Германии цены выросли на 2,2%, в Австрии - на 2,3%. В Польше и Словакии на 3,8%.

КОНКУРЕНЦИЯ СНИЖАЕТ ЦЕНЫ НА ЖИЛЬЁ В ПРАГЕ

Благодаря постоянно растущей конкуренции и борьбе за клиента между строительными компаниями цены на жильё падают. Так, например, с новым предложением на рынок вышла девелоперская компания Central Group. Строительная фирма предлагает однокомнатную квартиру в районе Прага 10 всего за 950 тысяч чешских крон. В связи с чем конкурирующая инвестиционная

Подготовительный центр ICJ CZ в Праге: самые востребованные профессии будущего



Глобальная интеграция для завтрашнего выпускника школы открывает поистине бескрайние перспективы в области получения образования и выбора жизненного пути. Сейчас возможно выбрать любую профессию, любой университет в любой стране мира. И от этого дух захватывает! Вы ограничены лишь знанием языка, материальным достатком и смелостью в принятии решения поменять всё, уехать учиться в другую страну.

В вопросе выбора профессии стоит рассчитывать в первую очередь на себя. А мы посоветуем обратить внимание на чешские университеты как на реальную возможность получить европейское образование при разумном уровне вложения средств.

Начнём с того, что чехи отстояли бесплатное высшее образование ещё на несколько лет, причём не только для себя, но и для 20% иностранных студентов, которые сейчас обучаются

в чешских вузах. Второй аргумент в пользу именно чешского высшего образования – близость культуры этой страны к русской. Вас не ожидает адаптационный шок, в течение подготовительного года язык выучивается на достаточно приличном уровне, сдать вступительные экзамены относительно легко. Ну и третий, самый важный аргумент в пользу Чехии – высокое качество обучения, диплом европейского образца, европейский уровень жизни, возможность продолжить образование в любой стране Европы и мира.

С чего начать? Подготовительный центр ICJ CZ предлагает абитуриентам программу подготовки к поступлению на те факультеты чешских вузов, выпускники которых гарантированно будут востребованы в ближайшие годы.

Подготовительный центр является официальным партнёром таких университетов Чехии, как Чешский технический университет, Химико-технологический университет, Университет Северной Вирджинии. Партнёрский статус даёт студентам, выбравшим ICJ CZ в качестве стартовой площадки, несомненное преимущество – они готовятся к поступлению с помощью преподавателей своего будущего вуза по правилам, принятым именно в этом вузе. Студенты, окончившие подготовительный курс в ICJ CZ, гарантированно поступают на выбранный факультет и не испытывают никаких



трудностей с дальнейшей учёбой в университете.

ICJ CZ имеет огромный опыт преподавания чешского языка с нуля. Подготовительные программы строятся таким образом, чтобы обеспечить полное погружение студентов в языковую среду. В результате выпускники ICJ CZ поступают на технические, медицинские, химические специальности профильных чешских вузов и получают высшее образование на чешском языке.

В 2012 году ICJ CZ совершил настоящий прорыв на рынке образовательных услуг для выпускников из стран СНГ, открыв программу по подготовке студентов в VŠHT (Химико-технологический университет в Праге). В этом университете на четырёх факультетах обучаются будущие профессионалы в области фармакологии, экологии, генетики, охраны природы, оценки качества продуктов питания и воды, стандартизации и сертификации в машиностроении и нефтегазопереработке. Диплом VŠHT признаётся во всех странах ЕС. Многие международные корпорации с удовольствием принимают выпускников этого вуза в своих офисах.

В ICJ CZ вы сможете подгото-

виться к поступлению как в бакалавриат, так и в магистратуру ХТУ. Важно, что студент может выбрать, на каком языке ему продолжить своё обучение. Учёба на чешском даёт возможность бесплатного получения диплома. Преподавание на английском языке выбирают студенты, ориентированные на магистратуру и докторантуру, а также дальнейшее обучение в других странах.

Программа подготовки к поступлению в VŠHT состоит из двух семестров, учёба начинается в конце сентября. В течение первого полугодия все усилия направлены на изучение языка, а во втором большую часть времени студенты посвящают изучению профильных предметов (математика, химия, экология, токсикология, источники энергии и т.п.), а также привыкают учиться по университетской системе с помощью университетских преподавателей. В ближайшем будущем в ICJ CZ стартуют две программы подготовки к поступлению в VŠHT. Семнадцатилетние абитуриенты будут готовиться к поступлению на бакалаврские программы, двадцатилетние, уже с родным университетским дипломом – в магистратуру.

Вопросы с документами подготовительный центр ICJ CZ берёт также на себя. Учитывая сложную ситуацию с визами, важно отметить, что в центре отработана технология максимально быстрого получения учебных виз для своих студентов. Вопросы жилья, медицины, страховки, транспорта также решают сотрудники ICJ CZ.

Стоит отметить, что ответы на все вопросы, которые неизбежно возникают у будущих студентов и их родителей, можно получить на Дне открытых дверей, который проходит в ICJ CZ традиционно два раза в год. Ближайший состоится 5 октября, где вы имеете уникальный шанс встретиться не только с сотрудниками центра, но и с университетскими преподавателями, а также новоиспечёнными студентами чешских вузов, вчерашними выпускниками ICJ CZ. Все подробности можно узнать на сайте центра www.icj.cz.



МАХИМАЛЬНАЯ ЗАЩИТА

Скупой платит дважды. Или больше

Мы уже обсуждали тему, какую страховку покупать: с «Шенгеном» или без. Но в последнее время страховые маклеры всё чаще предлагают страховку без «Шенгена» – из-за фиктивной разницы в цене. Именно фиктивной, так как разницу в цене всего в 40 крон иначе охарактеризовать нельзя. Сумма несопоставима с той массой хлопот и затрат, которые вы получите в случае возникновения нестандартных ситуаций.

Объём выписанных штрафов в ходе недавних проверок чешской полицией иностранцев, передвигающихся внутри шенгенских границ, красноречиво говорит о том, что лучше не попадать на удочку нечестных продавцов, которых интересует только факт продажи страховки ради своей комиссии.

Такое поведение продавцов создаёт большую путаницу у тех, кому нужна страховка и кто не утруждает себя проведением элементарного анализа, а потому не видит всей бессмысленности такого предложения.

Клиентам, которые обращаются к нам за страховкой, мы объясняем причину отсутствия у нас страхового пакета «без Шенгена». И наши объяснения, что «страховка без Шенгена» – это не серьёзно и больше смахивает на надувальство, нежели на серьёзный страховой продукт, кажутся им разумными. Во всяком случае, судя по количеству покупок страховых полисов, мы можем это утверждать.

Сегодня перемены на рынке страхования в Чехии происходят уже в

других плоскостях, нежели год или два тому назад. Иностранцы всё больше заинтересованы в покупке качественного продукта и хотят иметь дело со страховой компанией – надёжным партнёром.

Всё чаще слышны раздражённые голоса клиентов, которые, имея на руках требуемую государством обязательную страховку чешской компании, вынуждены сначала оплачивать услуги больницы или доктора и только потом обращаться к страховой компании за возможной компенсацией.

С чем это связано? А именно с тем, что в постоянной гонке за низкой ценой страдает качество продукта и услуги. Всё очень просто. Некоторые страховые компании вообще не платят больницам и медицинским учреждениям или платят с трудом и с многомесячными опозданиями.

Медицинские учреждения, в свою очередь, не хотят рисковать и берут оплату за свои услуги вперёд с клиента. А устраивать волокиту с клиентом, скажем, месяцев на шесть и не возмещать расходы на лечение – любимый инструмент безответственных страховых компаний.

Сегодня Махима является одним из лучших плательщиков по счетам своих клиентов. Это мнение медицинских учреждений, работающих с нами. Такого же мнения придерживаются и наши клиенты, которые обращаются за возмещением медицинских расходов.

Для ответственной страховой компании продажа – это, прежде всего, обязательство выполнения услуг, которые она предлагает и уклонение от потенциальных конфликтов.

Так что, покупая страховку, всегда надо помнить, что скупой платит дважды. А иногда и больше.

Победить рак

17 сентября 2012 года в Праге в пешей зоне в районе Andel состоялась масштабная акция Лиги по борьбе с раком – Пятая Выставка по профилактике рака, посвящённая опухолевым заболеваниям почек. С 11 сентября по 4 октября выставка пройдёт и в других городах Чехии: Бланско, Требонь, Хомутов, Хавличкув Брод, Градец-Кралове, Страконице, Велке Мезиржици.

Цель выставки – привлечь внимание людей к собственному здоровью, показать важность и эффективность профилактики онкологических заболеваний. Её название и одновременно девиз «Каждый хозяин своему здоровью» отражает сегодняшнюю ситуацию в современной медицине. При имеющихся технологиях эффективность профилактики может быть очень высокой. Но для этого необходимо желание самого человека быть здоровым. И, разумеется, знания. И эти знания стремится донести Лига по борьбе с раком.

Лига по борьбе с раком

Выставка – не единственная акция Лиги. Среди информационных акций ежегодно проводится Всемирный день борьбы с раком, Чешский день борьбы с раком, Неделя борьбы с раком. Лига участвует в выставках, посвящённых медицине и здоровью. Кроме того, Лига проводит образовательные программы для школьников и дошкольников – о важности здорового образа жизни, опасности курения. Дни борьбы с курением проводятся и для взрослых. Лига участвует и организует симпозиумы, семинары по онкологии, учредила премию за исследования и достижения в области онкологии. При-

нимает она участие и в узконаправленных акциях, таких как День борьбы с раком молочной железы или День помощи детям с лейкемией.

Нужно отметить, что название «Лига по борьбе с раком» выбрано, потому что в обществе принято называть раком любое злокачественное новообразование.

Пятая выставка

Сентябрьская ежегодная выставка уже пятая по счёту. Её основная тема – профилактика онкологических заболеваний почек. Выставка раскинулась в нескольких ярких жёлтых палатках. В одной из них была организована врачебная ординация, где всем желающим совершенно бесплатно проводили скрининг риска возникновения онкологической патологии почек, профессиональные консультации. В качестве скрининга проводились экспресс-анализы крови и мочи на современном оборудовании. Результаты обследования сообщались немедленно, врачи объясняли их значение, прогноз для человека, рекомендации.

Кроме врачебной палатки, было ещё несколько палаток, в которых раздавали бесплатные брошюры, в п у щ е н н ы е Лигой, отвечали на вопросы посетителей. На установленной сцене-эстраде прошёл детский концерт. А рядом в другой палатке была организована викторина для детей по вопросам здорового образа жизни. Естественно, с

призами и подарками. А для взрослых поставили палатку-лабиринт с презентацией успехов медицины в области лечения и профилактики онкологических заболеваний.

Информация от Лиги

Сегодня успешно работает система профилактики онкологических заболеваний. В качестве первичной профилактики любой злокачественной опухоли рекомендуют вести здоровый образ жизни, правильно питаться, избегать вредных техногенных воздействий, отказаться от курения. В качестве вторичной профилактики – своевременную диагностику предраковых состояний и опухоли на начальной стадии развития, когда они хорошо поддаются лечению. Это проведение врачебных обследований и исследований, относительно онкологических заболеваний почек это УЗИ, анализы крови и мочи, определение в крови маркеров онкогенов. Третичная профилактика – это предотвращение рецидива у уже заболевших и пролеченных. Здесь главное – регулярные врачебные обследования по индивидуальному плану.

Виктория Матвейко

Хотите узнать, какие законы движут миром?

Методика науки Каббала объясняет, что и почему происходит со всеми нами!

www.kabacademy.com
www.kabbalah.info/rus/